



7名市人大代表述职 “晒” 尽职履职情况

“人民选我当代表，我当代表为人民”。人大代表肩负着代表人民管理国家的重任，责任很大。从我区选出的市人大代表履职情况到底怎么样？1月10日下午，在区十八届人大第四次会议第二次全体会议上，部分市人大代表向大会述职，让大家了解市代表履职工作。



陈忠荣



曾兴容



王凡



付文升



周琦



苏仕海



贺帅帅

市人大代表陈忠荣：
一年来，始终牢记使命，认真履职，在市五届人大一次会议上提出事关民生民情的建议6件，多个引起市级部门关注。坚持开展事前调研、事中沟通、事后督促办理意见和建议。先后牵头学前教育、旅游产业发展两个专项工作评议，紧扣义务教育优质均衡发展、食品安全监管、全国文

明城区创建等开展调研、视察活动，督促政府和部门工作的推进和解决。

市人大代表曾兴容：
一年来，始终挂记责任，为民发声，认真履职。在市五届人大一次会议上提出意见、建议7件。其中“关于加强市级平台‘征而未用’土地管理的建议”被列为

市人大常委会23件重点建议交市领导督办。而后，深入周边4个街镇拍摄了106张照片，集中反映征而未用地上存在的乱搭乱建、乱堆乱翻、乱埋乱葬、搞种养殖等“乱象”，积极促进问题的解决。

市人大代表王凡：
在一年工作中，充分发挥在基层一

线工作的优势，密切联系人民群众。特别是在了解到井口镇宏城铭社区和美丽阳光公租房社区居民反映周边无游玩健身区域的情况，积极协调，牵头在社区周边建成了两个社区公园。同时，坚持人大代表接待日制度，共处理信访件300余件，接待群众20余起，对参与的信访件做到了件件有着落，事事有回音。

市人大代表付文升：
在一年履职过程中，密切联系群众与对口联系区代表小组代表，认真听取意见和呼声，通过各种渠道了解区里最需要解决的问题，并根据群众的呼声，提出了《辖区停车乱停放（特别酱油厂支路）的整治》《内环快速两侧绿化带保洁常态化》等多个建议。其中《关于将清水溪陈家湾流域打造成为动步公园的建议》有望成为2019年“增绿添园”公园建设项目。

市人大代表周琦：
作为一名人大代表和社区书记双重身份，身处基层第一线，每天都与居民群众打交道，积极协调解决屋顶漏水、管道堵塞、小区停车难等老百姓最关心最直接的利益问题。在开展创文工作、污染防治攻坚行动、一户一表安装等工作中也身先士

卒，带领社区干部为辖区居民办实事，营造舒适优美、安全整洁的生活环境。

市人大代表苏仕海：
一年来，我带领全村党员群众勤劳致富，探索乡村振兴之路，吸引数十位画家、雕塑家、书法家、诗人、摄影家长期入驻，从事艺术、文创、民宿等活动。2018年1-9月份，虎峰山接待游客40多万人。现在，虎峰山成为了“网红村”，受到越来越多人的喜爱，村民也因此收获了闲置房、农家乐、土特产交易等带来的较好收益。

市人大代表贺帅帅：
去年的工作成果主要亮点在国际合作方面。上半年成功举办两次中英贸易试验区主题工作论坛。另一方面，围绕自贸试验区制度创新，探索建设国际化、法治化、便利化的营商环境，系统梳理研究落实“重庆自贸试验区141项创新措施”等核心工作任务，总结报送的“创新实施铁路运输信用证结算”被国务院自贸试验区部际联席会议印发推广。

(记者 裴梓臣 喻庆/整理 孙凯芳 李攀/图)

9位政协委员大会发言 “直击” 发展热点

1月10日，区政协第十四届第三次会议举行第三次全体大会，9位政协委员代表各党派、界别在大会上作交流发言，真诚献计献策，希望推动沙区经济社会发展、不断改善人民群众生活。



郑杰



竹隰生



周孝华



钟代笛



田盈



陈纲



赵良举



尹向前



李伟

郑杰代表革区委以《运用人工智能技术提升城市交通品质》为题作交流发言

建议我区可以通过对停车场的智能化改造和管理、数据平台的统一调配、车位的共享与预定等方式对停车需求进行引导，打造静态交通管理疏解体系，使沙区交通品质进一步提升。

竹隰生代表民盟区委以《关于促进我区民营企业健康发展的建议》为题作交流发言

建议我区通过改变补贴发放方式；鼓励基层领导干部担当有为；给企业明确预期，要有政策连续性；拿出改革勇气，切实改善营商环境等方式促进我区

民营企业发展。

周孝华代表民建区委以《充分利用“一带一路”及自贸区政策优势，加快沙坪坝区跨境电子商务发展》为题作交流发言

建议在区级层面进一步完善金融监管和治理体制，推进金融业对外开放进程，使我区跨境电子商务的发展再上一个新台阶，开创我区跨境电子商务发展的全新局面。

钟代笛代表民进区委以《力争市级轨道建设资源 助推重庆西部均衡发展》为题作交流发言

建议我区通过提升行政资源配置的方

式，密切联络北碚、璧山、九龙坡等对共同受益的轨道线路进行争取，建立“西部统一战线”，加大在市政府的发声量。

田盈代表农工区委以《以智能制造改造传统产业为抓手 推动重庆西部“智能谷”建设》为题作交流发言

建议我区要大力推动以智能制造改造传统产业，从而推动传统产业转型升级，并使其成为重庆西部“智能谷”建设的重要抓手。

陈纲代表致公区委以《立足国家文化战略 提升磁器口文化体验》为题作交流发言

建议我区要立足国家文化战略，以文化体验提升为切入点，挖掘和发展好文化旅游资源，不断提升磁器口的文化体验和城市品质，打造具有特色和魅力的“品质沙区”。

赵良举代表九三学社区委以《多措并举推进沙坪坝区乡村振兴建设》为题作交流发言

建议我区在推进乡村振兴建设过程中要坚持问题导向，在充分调研的基础上因地制宜有重点地全面推进乡村振兴建设。

尹向前代表区总工会以《沙坪坝区引导社会组织提升政府服务职能初探》为题

作交流发言

建议我区要通过政府购买项目引领社会组织参与公共服务等方式，引导社会组织发挥正能量，更好地发挥政府服务职能，满足人民对美好生活的向往。

李伟代表区工商联以《民营企业参与乡村振兴存在的困难和建议》为题作交流发言

建议我区制定科学合理的民营企业参与新农村建设的税收政策、信贷政策和土地政策，引导和组织民营企业参与，充分发挥民营企业力量，助力推动乡村振兴战略实施。

(记者 裴梓臣/整理 孙凯芳 李攀/图)